

# Lightweight Fiber Clay Planter For Both Indoor And Outdoor Home Garden Decor

# **Basic Information**

- Place of Origin:
- Brand Name:
- Certification: ISO9001, CE
- Model Number: QG-156
  Minimum Order 30SET
- Quantity:
- Price: USD35/SET
- Packaging Details: Paper carboard, foam, plastic film

100+SET

China

Quangui

- Delivery Time: 30 days
- Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance
- Supply Ability:



## **Product Specification**

Indoor/Outdoor Use:	Both
• Finishing:	Hand Carved
Shape:	Round
• Usage:	Indoor Outdoor Home Garden
Frost Resistant:	Character
Material:	Fiber Clay
• Feature:	Lightweight
Weight:	55 Pounds
Highlight:	Outdoor Fiber Clay Planter, Indoor Fiber Clay Planter



# More Images



### **Product Description**

### **Product Description:**

Unlike traditional cement or clay planters, the Fiber Clay Planter is designed to withstand the elements, making it ideal for both indoor and outdoor use. The reinforced clay provides added strength and durability, ensuring that this planter will last for many years to come. Whether you're looking for a statement piece for your living room or a stylish addition to your garden, the Fiber Clay Planter is the perfect choice.

One of the standout features of the Fiber Clay Planter is its lightweight design. Unlike traditional cement or clay planters, which can be heavy and difficult to move, this planter is easy to relocate, making it ideal for those who like to rearrange their decor frequently. The lightweight design also makes it easy to transport, making it a great choice for those who want to take their planters with them on the go. The hand-carved design of the Fiber Clay Planter adds a touch of elegance to any room. The intricate details and unique texture of the planter make it a stylish addition to any decor, whether you're looking for a modern or traditional look. The cream-coloured finish of the planter is versatile enough to complement any decor, making it a great choice for those who want a planter that will work well in any room.

Overall, the Fiber Clay Planter is a great choice for anyone who wants a stylish and durable planter that is easy to manage and move. Whether you're looking for a cement-reinforced planter, a reinforced clay planter, or a fiber-clay planter, this product is sure to meet your needs. With its lightweight design, hand-carved details, and cream-coloured finish, the Fiber Clay Planter is a must-have for anyone who loves to decorate their home or garden with style.

#### Features:

Product Name: Fiber Clav Planter

Weight: 55 Pounds Feature: Lightweight Shape: Round UV Resistant: Noveltv

Style: Modern

This Fiber Clay Planter is a lightweight option for your gardening needs. Its round shape and modern style make it the perfect addition to any outdoor space. The planter is UV resistant, ensuring that it will maintain its color and quality over time. The reinforced composite clay flower pot is durable and long-lasting, making it a great investment for your garden.

Keywords: Clay and Fiber Vase, Reinforced Clay Planter, Composite Clay Flower Pot

### **Applications:**

The modern style and round shape of the QG-156 makes it a great addition to any home decor. It is perfect for displaying plants in living rooms, bedrooms, and even on patios and balconies. The neutral color of the planter makes it easy to match with any type of plant or decor

Quangui Fiber Clay Planter QG-156 is certified with ISO9001 and CE, ensuring that it meets the highest quality standards. It is also made in China, which is known for its high-quality manufacturing processes.

The minimum order quantity for this product is 30 pieces, and the price is USD35 per piece. Delivery time is 30 days, and payment terms are 30% deposit and 70% balance.

Overall, the Quangui Fiber Clay Planter QG-156 is a great choice for anyone looking for a durable and stylish planter for indoor or outdoor use. Its fiber clay material makes it lightweight and easy to move around, while its modern design and neutral color make it a versatile addition to any decor. Whether you are looking to display plants in your home, garden, or patio, this reinforced clay planter is sure to meet vour needs

#### Packing and Shipping:

Product Packaging:

The Fiber Clay Planter will be carefully wrapped in bubble wrap to protect it during shipping.

The planter will then be placed in a sturdy cardboard box with additional padding to prevent any damage during transit.

The box will be labeled with the product name and shipping address.

Shipping

The Fiber Clay Planter will be shipped via standard ground shipping.

Shipping times may vary depending on the destination, but typically range from 3-7 business days.

A tracking number will be provided once the planter has been shipped

for more products please visit us on flowerplanterpots.com



